RESOLUTION NO._____

RESOLUTION OF THE CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS APPOINTING A CITY COUNCIL SPECIAL EVENTS SUBCOMMITTEE

WHEREAS, the City Council of the City of Pflugerville desires a complete and thorough review of the City's Deutschen Pfest and Pfall Chili Pfest events in order to provide community building events in a most effective, efficient and transparent manner; and

WHEREAS, the City Council finds that discussions with the Deutschen Pfest Committee and Pflugerville Downtown Association are needed to best define recommendations for the City's Deutchen Pfest and Pfall Chili Pfest events;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PFLUGERVILLE:

- 1. That the City Council hereby appoints:
- 2. That the Subcommittee will complete the following tasks:
 - Attend Deutschen Pfest Committee meetings and meet with City staff as needed to develop recommendations for the Deutschen Pfest event.
 - Attend Pflugerville Downtown Association meetings when the Pfall Chili Pfest is a topic of discussion and meet with City staff to develop recommendations for the Pfall Chili Pfest event.
- 3. That the Subcommittee shall provide recommendations concerning the Deutschen Pfest and Pfall Chili Pfest events and shall serve until November 2020 when the Subcommittee will terminate or the City Council will appoint again.

PASSED AND APPROVED this 26th day of November, 2019.

CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS

Victor Gonzales, Mayor

ATTEST:

Karen Thompson City Secretary